По факту повторного управления транспортным средством лицом, находящимся в состоянии опьянения, вызванного употреблением алкоголя, Прокуратурой Советского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу

Прокуратурой Советского района поддержано в суде государственное обвинение по уголовному делу по обвинению 32-летнего жителя Советского района в совершении преступления, предусмотренного ст. 264.1 УК РФ (управление автомобилем лицом, находящимся в состоянии опьянения, подвергнутым административному наказанию за невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения).

В ходе рассмотрения уголовного дела судом установлено, что подсудимый, управлял автомобилем Лада-Приора на 83 км автодороги Р-228 будучи в состоянии опьянения, ранее будучи привлеченным к административной ответственности за отказ от прохождения медицинского освидетельствования.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ с лишением права заниматься деятельностью, связанной с управлением автомобилями, другими механическими транспортными средствами, а также транспортными средствами, на управление которыми в соответствии с законодательством Российской Федерации о безопасности дорожного движения предоставляется специальное право сроком на 2 года.

Прокурор Советского района советник юстиции

А.В. Локтионов